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Pünkösdkor mintha a
már kitárt ajtó még széle-
sebbre nyílna, áradóan
hömpölyög a Lélek, Isten
Lelke, a Szentlélek. Aki
csak engedi, azt szeretettel
emeli fel, és vezeti, viszi a
bűnbánat útján a megté-
réshez, a bemerítkezés-
hez. Micsoda változás a
szent városban.

Csaknem két hónapja
kiáltották a „Hozsánnát”,
mert Jézus bevonult a vá-
rosba. Aztán üvöltötték a
„Feszítsd meg!”-et, hogy
elveszítsék a szentet, az

igazat.  Átélték, látták a sötétet, ami nagypénteken
a városra borult, és most megtérők sorakoznak az
apostolok elé, mert szíven találta őket az Ige, mert a
Szentlélek ereje sodorja, viszi őket.

Mi jöhet még?
Isten nem zárta be az ajtót. Ma is hív, ma is vár,

szíved lakója szeretne lenni. Engedd, hogy Téged is
megváltoztasson, betöltsön, megtérítsen, engedel-
mességre késztessen!

„Isten élő Lelke jöjj! Áldva szállj le ránk!”

Mészáros Kornél 
lelkipásztor

Vágy Szentlélek után
Erejét vesztett gát szeretnék lenni,
min Isten Lelke szabadon átzubog,
s zúgó áradatával minden szennyet,
tisztátalan hordalékot partra dob!

Orbán Krisztina

Isten számunkra még
elrejtett világa, és a mi
látható életterünk különös
módon fonódik össze a tör-
ténelem folyamán. Terem-
téstől – a végítéletig, kez-
dettől – a mulandó világ
végéig mennyi féle mó-
don találkozik Isten és az
ember, az Örökkévaló és a
mulandó.

Az ószövetségi évezre-
deket végiglapozva nagy-
on sok ponton látjuk, hogy
Isten jelen akar lenni, és
jelen van földi világunk-
ban. Szentlelke által, pró-
fétáin keresztül, a törvényben, gondviselésében, íté-
letében közöttünk van.

A Vele való kapcsolatban a döntés jogát mégis
ránk bízta. Áldó napsugarat, éltető körülményeket,
a föld termését, az élet csodáját, működését min-
denki rendelkezésére bocsátja, de a személyes kap-
csolatnak feltételei vannak.

Az Ószövetségben még saját népe körében is
elutasítást kap az Úr. Megjelent, mint Szabadító,
méltósággal, mint Seregek Ura, gyengéden, mint jó
Pásztor, de népe mást akart, mást választott.

Az idők teljességében Isten szélesre tárta a menny
ajtaját, és még szorosabbra fonta kapcsolatunkat.
Egyszülött Fiát, Jézus Krisztust küldte közénk. An-
gyalok hirdetik jövetelét, ott vannak Vele a megkí-
sértés heteiben, erősítik a Gecsemáné-kertben, és
hirdetik feltámadásának jó hírét.

Amikor az Úr Jézus „visszamegy” a mennybe,
azt ígéri, hogy mégis itt marad mindig, a világ vé-
gezetéig. Ígéri, hogy elküldi a Szentlelket, aki segít
nekünk, aki vigasztal és vezet. 

És beteljesedik az Ígéret.

Megnyílt az ég
„Isten élő Lelke jöjj! Áldva szállj le ránk!”
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A tanítványok 
pünkösdje

Nem csak a sokszínû embertömegre volt jelen-
tõs hatással pünkösd, hanem a tanítványok éle-
tére is! Péter bátor prédikációja volt az eszköze
annak a csodálatos változásnak, amelynek halla-
tán háromezer lélek jutott értelmes hitre.

Figyeljük meg a tanítványokat pünkösd előtti
állapotukban! Egy csodálatos hitvilágot tárt ki előt-
tük a feltámadott Jézus megjelenése, majd fele-
meltetése a mennybe, bizonyítva, hogy nincs vége

mindennek. Jézus ugyanis él és a Szentlelket ígérte
meg nekik. Elmondta számukra, hogy bár fizi-
kailag nem lesz közöttük, de az ő Szelleme a Szent-
szellem által mindig és mindnyájukkal ott lesz. 

Miután Jézus a mennybe emelkedett, tanít-
ványai az Olajfák hegyéről egyenesen a szállás-
helyükre mentek (ApCsel 1,14 és 2,1) és örömteljes
szívvel azért kezdtek el imádkozni, hogy meg-
kapják azt az erőt, amivel kimehetnek az emberek
közé Mesterük bátor tanúságtevőiként! Tudták, hogy
most még nagyon veszélyes az ő nevében szólni,
tanítani, de abban is biztosak voltak, hogy a Jézus
által megígért Szentszellem által nem lehet majd
őket elhallgattatni! 

Tíz, buzgó könyörgésben eltelt nap követke-
zett pünkösdig, a zsidók első kévét felmutató hála-
adási ünnepéig. Mátyás apostollal kiegészülve mind
a tizenketten, sőt a többi százhússzal is napról-
napra esedeztek a megígért erőért! 

Számukra nagyon hosszúak lehettek azok a
napok. Bizonyára sokat beszélgettek a Jézussal töl-
tött három évről, a csodákról, mesterük tanításai-
ról! Felidézhették a nehéz napokat, bukásaikat, a
szétfutásukat, félelmeiket és tagadásukat, de ekkor
már minden sötét árnyat a feltámadott, győzelmes

Jézus dicsfényében láttak! És amíg várakoztak, milyen
boldog öröm lehetett a szívükben, hogy a vesztes
oldalról átlendültek a győzedelmes oldalra! Úgy
érezhették Pál szavaival, hogy „a mi pillanatnyi köny-
nyű szenvedésünk igen-igen nagy örök dicsőséget szerez
nékünk, mert nem a láthatókra nézünk, hanem a láthatat-
lanokra”. (2Kor 4,17–18) Már nem a földi hatalom:
Heródes, Pilátus vagy a főpapok voltak számukra
fontosak, hanem a Szentszellem által eljövendő
Isten Országa, ahol Isten a minden mindenekben
és vele Jézus a Megváltó! Egymás szavába vágva
idézgették Jézust és úgy érezhették magukat, mint
az emmausi tanítványok, akik „beszélgettek maguk
között mindazokról, amik történtek (Lk 24,14) majd
felismerve Jézust, így emlékeztek a vele megtett
gyalogútra: „nem forrósodott-e át a szívünk, amikor

beszélt hozzánk az úton és
feltárta előttünk az Írá-
sokat!” (32).

Pünkösdkor a tanít-
ványok végre hatalmas
erőt (dünamisz) kaptak,
amire már több mint egy
hete könyörögve vártak.
Pál szavait idézve, szívü-
ket, mint „csontjaikba
zárt tűz” járta át az a bol-
dogító öröm, hogy bátran
kiállhatnak az emberek
elé a győztes Igazság
hirdetésével.

Isten Lelkének megér-
kezését vihar előzte meg!

Sebesen zúgó szél zendülése rázta meg épületük
négy sarkát. A szél átjárta a falakat, szíveiket és
elsöpörte a múlt minden fájdalmát és gyöngeségét!
Meghaltak a félénk tanítványok és feltámadtak a
bátor, diadalmas apostolok, mint vihar szülte menny-
dörgés fiai!

Az első pünkösd tüzet is hozott!  A kettős tüzes
nyelvek a bennük égő tűznek is a kisugárzása volt,
olyan, amelyik ha belecsap az emberi szívbe, akkor
abban elég minden szenny, de égi fénnyel ragyog
fel minden isteni érték! Azért lettek a bátortalan
tanítványok hithős apostolokká, hogy a Lélek
„lángja lobogjon – még sok szívben – elevenebben!”
Ez az isteni tűz elégeti az emberek közötti korlá-
tokat és Jézus szeretete kapcsolja össze a szíveket! 

Az első pünkösd napján megértették egymást
az emberek! – Nem volt nyelvi korlát, nem volt
semmi gát. Krisztusban ma is mindnyájan új
teremtés vagyunk, testvérek vagyunk, egy nyelvet
értünk a Szeretet csodálatos nyelvét.

Kedves Olvasóm! Akkor lesz igazi ünneped,
ha a Lélek tüze elégeti benned azokat a bűnöket,
azokat a dolgokat, amik elválasztanak Istentől!
Lángol-e szívedben a szeretet?

Lovas András



2013. május  ÚJ LANT 3

kér a vezetőitől, hogy mehessen Damaszkuszba, hi-
szen annyi már ott a keresztyén, hogy valamit kell
tenni velük szemben. Hitének védőjeként, az üldö-
zés lihegésével testében megy, hogy majd ő meg-
mutatja, elfogja, véget vet ennek a mozgalomnak.
Aztán egyszer csak a földön fekszik, látó szeme el-
homályosodik, és eddig homályos lelki szeme tisz-
tulni kezd, hogy lássa Jézust, élete üdvözítőjét. Az
üldöző bizonyságtevővé vált. Prédikál fáradhatat-
lanul, hosszú, több éves missziói utakra indulva,
mert Jézus ügye mindent megér. Ezért kárnak és
szemétnek lehet ítélni mindent. Az Ő páratlan nagy-
ságáért. Hogy cserélődött ki, hogy született újjá?

Kicsit visszalépve látom a pünkösdi Jeruzsá-
lemet. A nagy evangélizáció főszónoka egy egyszerű
galileai halászember. Péter és mellette tanítvány-
társai hirdetik az evangéliumot. Láthatóan „csak”
beszélnek, de eközben Isten áldott Lelke munkál-
kodik. Ezen a napon az Ige sok ezer embert szíven
talált, és jönnek, hosszú sorokban, hogy megvallják
bűneiket, és hitet tegyenek Jézus mellett, elfogadva
Őt megváltójuknak. Lélektől születnek, és hitüket
megvallva vízbe lépnek, hogy bemerítésük is bizo-
nyítsa, hogy az Úr népéhez tartoznak, Krisztust kö-
vetik. Áradó Lélek, hosszú sorban érkező megtérők
mutatják, hogy miről is beszélt Jézus Nikodémus-
nak. Felnőttek, „vének” is újjászülethetnek.

Gyülekezetünkben is ezt tapasztaljuk. Pünkösd
ünnepén bemerítésre készülünk, és a fehérruhások
nem tizenévesek, nem az út kezdetén vannak, hanem
életük egy jelentős szakaszát maguk mögött tudva
találkoztak az Úr Jézus Krisztussal. Készek arra,
hogy eddigi útjukról megforduljanak, és az új élet-
ben járva kövessék az Urat. Hálásak vagyunk azért,
hogy bátorító döntésüknek tanúi lehetünk. Köszön-
jük az Úrnak a Fazekas házaspárt, és velük együtt
örülve kérjük életükre, ünnepünkre Isten áldását.

Imádságunk, hogy ezen a pünkösdön is áradjon
az Úr Lelke! Akik még nem döntöttek az Úr Jézus mel-
lett, azok megtegyék, akik elindultak előbbre lépje-
nek, tapasztaljuk meg az Úr csodálatos munkáját!

„Engedj most, mert az illik 
hozzánk, hogy így töltsünk be 
minden igazságot” (Mt 3,15)

Aki Lélektől született...
A nagy, ünnepi megtéréssorozat indít írásra

ezen a pünkösdön. Mi történt akkor Jeruzsálem-
ben?

Egy beszélgetés jut eszembe, amelyben Jézus
segít Nikodémusnak, hogy megtalálja az Isten Or-
szágába vezető utat. Különös az éjszakai beszélge-
tés, amelyben Nikodémus udvariaskodva dicséri
Jézust, azonban Ő nem ezzel foglalkozik, hanem a
megtérés fontosságát hangsúlyozza.

Ezután Nikodémus nagy kérdése a megszüle-
tésről, az újjászületésről az, hogy hogy történhet ez,
ha az ember „vén”? A kor szokásait tekintve nem
kellett túl idősnek lennie. Mégis, érthetően a tes-
téről gondolkozik, ha születésről hall. Amit Jézus
mond, az az ember számára lehetetlennek tűnik.
Nikodémus visszahőköl a Mester szavára, hiszen ő
kedvesen, előzékenyen kezdte, Jézus rabbit part-
nernek tekintve, és erre ő ilyen dolgokkal jön elő.
Nem érti. Ezt nem lehet. Ő érett felnőtt már. Olyan
testületek tagja, amely alapján elismerik, szeretik,
rangja van. Újra születni? Újjászületni? De hiszen
Jézus mellett különös dolgok történnek. Több ez,
mint a véletlenek hosszú sora. 

Jézus beszél a Szélről, Isten Lelkéről, amely, aki
munkálkodik, sodró erővel, újjászülő hatalommal.
„A szél arra fúj, amerre akar; hallod a zúgását, de nem
tudod, honnan jön, és hova megy: így van mindenki, aki
a Lélektől született.” (Jn 3,8). Újjászülető emberek sora
jelenhet meg előttünk. 

Látom Zákeust, aki benne volt az élet forgata-
gában a pénzvilág gurujaként, és mindent félretéve
felmászik a fügefára, hogy az arra elmenő Jézust
megpillanthassa. Aztán árad a Lélek, mert Jézus
leszólítja a fáról, vendégségbe megy hozzá, és az
egész élete megváltozik. Az agya, a szíve, a lelkiis-
merete, az egész ember. Bánja a bűnét, jóvátenni
igyekszik. Visszaadni a jogtalanul elvettet, kárpótol-
ni. Ki hitte volna róla, hogy adni is tud? Jézussal ta-
lálkozva kicserérődött, mindenestől megváltozott.

Az etióp kincstárnok olvassa Ézsaiást, de nem
érti. Jeruzsálemben járt, de nem találta meg, nem is-
merte fel a lényeget. Ekkor a Lélek odavezeti Fülöpöt,
aki már magyarázza is, hogy kiről írt a próféta évszá-
zadokkal korábban. És beszél Jézusról, az élet uráról.
A kincstárnok pedig hiszi teljes szívvel. A bemerí-
tés is sorra kerül. Ez már nem a régi pénzügymi-
niszter. Új ember megy haza.

Tarzusi Sault látom, amint a saját eszével olvas-
sa a törvényt, a prófétákat, és elfogatási parancsot

PÁSZTORLEVÉL
Mészáros Kornél
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KRISZTUSSAL
A HIT ÚTJÁN

A Vigasztaló, a Szentlélek, akit majd a nevemben
küld az Atya, megtanít titeket mindenre, és eszetekbe
juttat mindent, amit mondtam nektek. (Jn 14,23–26)

Életünk nagy eseményeit meg szoktuk ünne-
pelni, s azok évfordulóját évente számon tartjuk.
Keresztyén emberként Jézus életének eseményeire
emlékezünk az egyházi év folyamán, születésétől
haláláig, illetve feltámadásáig és mennybemene-
teléig nem marad ki semmi. A húsvét utáni ötven
nap az Úr feltámadásának való örvendezés jegyé-
ben telik. Az evangéliumi történetek elénk tárják
jelenéseit, találkozásait apostolaival és tanítványai-
val, amelyek azt bizonyítják, hogy él, újra él, az Atya
új élettel ajándékozta meg. A jelenések és a Feltá-
madottal való találkozások időszaka az apostolok
számára hitük növekedésének legjelentősebb ideje.
A húsvéti hit a szeretetben való növekedést is jelen-
tette számukra.

Az evangéliumban Jézus szavait így olvassuk:
„Aki szeret engem, megtartja tanításomat, Atyám is sze-
retni fogja őt, hozzá megyünk, és lakóhelyet veszünk
nála. Aki nem szeret, az nem tartja meg tanításomat”
(Jn 14,23–24). Távozását, mennybemenetelét köve-
tően bizonyára sokszor eszükbe jutott az aposto-
loknak Mesterük egykor mondott szava. Igen, nö-
vekedniük kell a hitben, erősödnie kell az Úr iránt
érzett szeretetüknek még abban az időszakban is,
amikor már nincs velük. Különben hiábavaló volna
a vele töltött idő. Hiábavaló volna a sok tanítás, amit
hallhattak. Hiábavaló volna a számtalan csoda, ami
szemük láttára történt. Hiábavaló volna a szeretet,
amelyet Jézus a kereszten hozott értük és minden
emberért.

A Jézus búcsúbeszédéből vett evangéliumi rész-
letben az Úr távozásáról, a mennyei Atyához való
visszatéréséről is szó van. Mindezt előre megmondja
övéinek, hogy „ha majd bekövetkezik, higgyenek” (Jn
14,29). Jézus szavai tehát azt szolgálják, hogy meg-
szülessen és erősödjön bennük a hit. Az apostolok
és a tanítványok élettörténete a hitben való növe-
kedésük története.

És az én élettörténetem szintén a hitben való
növekedés története? Sokan észre sem veszik, hogy
lassacskán véka alá rejtik a hit világosságát, ízét
veszti életükben az a jelképes só, amiről Jézus beszél
(vö. Mt 5,13–16). Megvan-e bennem a szándék, hogy
naponta odaüljek az Úr lábához és hallgassam ta-
nítását? Akarom-e egyre jobban felfedezni a hit
gazdag kincsét? Engedem-e, hogy Jézus vezessen a
hit útján? Krisztusból, az élő forrásból, a hit forrá-

sából merítsek és igyak. Ha szomjazom az igazság
vizére, induljak hozzá, az élő víz forrásához! Ha
szomjazom az örök életre, induljak hozzá, az örök-
élet forrásához! Ha lelki táplálékra vágyom, táplál-
kozzak belőle, az örökélet kenyeréből! Ha a szeretet-
re vágyakozom, induljak felé a szeretet forrásához!
Induljak Krisztushoz, mert nála találom meg az élő
hit örömét!

Horváth István Sándor
e-vangélium.hu

Szent erőforrás
Örülj az Úrban az Úrnak:
szent erőforrás az öröm,
a szeretet égi fénye,
pünkösd a titka, pecsétje.

Öröm a Lélek gyümölcse,
kereszt győzelmét hordozó
boldog jövendő ígéret
a győztes krisztusi élet.

Élet ereje a Lélek,
virága a létezésnek –
nagy égő titkokat sejtet,
célja van az új kezdetnek.

Megnyílt az ég
Megnyílt az ég s eljött újra
idő szárnyán pünkösd napja.
Fellobbantak égi tüzek,
tetté váltak ígéretek.

Új hitek és új remények
szárba szökkentek vetések.
Lélek gyümölcse az Élet,
csodája szeretetének.

Tüze tisztít, elevenít,
megnyitja a vakok szemét,
ostorával fenyít, vezet,

megmozgat völgyet és hegyet...
Szent fénynek adja csillagát,
s szívben keresi otthonát.

Venyercsán László versei
(2013)
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Térj vissza az
Igéhez!

Magyarországon járt Kirk Franklin (képünkön), a
világ egyik legnépesebb missziósszervezetének,
a Wycliffe Global Alliance-nak, vagyis a Wycliffe
Bibliafordítók globális szervezetének nemzetközi
fõigazgatója. Vendéglátója a magyarországi tag-
szervezet, a Wycliffe Bibliafordítók Egyesülete
igazgatója, a baptista Zentai Zsuzsanna, valamint
az egyesület alelnöke, az evangélikus Jóné Jutasi
Angelika volt.

Kirk Franklinnel először imareggeli keretében
találkoztak Budapesten a Magyarországi Egyházak
Ökumenikus Tanácsának (MEÖT), a Magyar Bib-
liatársulatnak, a Protestáns Újságírók Szövetségé-
nek, valamint a Magyarországon működő külön-
böző missziós szervezetek (az OM Magyarország,
az Evangéliumi Aliansz, a Fiatalok Krisztusért
Alapítvány, az Interserve Missziós Társaság, a
Baptista Oktatási Központ) képviselői, továbbá
teológusok, Wycliffe-önkéntesek, a Wycliffe Magyar-
ország munkatársai és az egyházi sajtó képviselői.
A Wesselényi utcai baptista gyülekezet kávézójá-
ban tartott április 20-i alkalmon jelenvolt egy
Nigériába és egy, az óceániai szigetvilágba készülő
fiatal misszionárius is.

A testvéri légkörben megtartott összejövetel
célja, hogy a résztvevők párbeszéd keretében
ismerjék meg egymás munkáját és meghallgassák a
világszerte folyó bibliafordítás munkájáról Kirk
Franklin előadását, akinek nagy tapasztalata van a
külmisszió terén, hiszen mint bibliafordító maga is
hosszú éveket töltött Pápua Új-Guineában a kewa
népcsoport között. 

Másnap április 21-én újpesti gyülekezetünkben
tartottunk Wicliffe-délelőttöt, amelyen Kirk Franklin
népes gyülekezet előtt hirdette Isten igéjét. Két előa-
dása is elhangzott A nyelv és a Szentlélek, valamint A
Biblia és a külmisszió kapcsolata címmel. A két előa-
dás között Tóka Ágoston orgonaművész improvizált. 

Kirk Franklin beszédében arra hívta fel hall-
gatói figyelmét: sokan nem is tudják, hogy mintegy
6900 nyelv van világszerte, és 1900 nyelvre egyet-
len bibliavers sem lett lefordítva. Fordítói hitval-
lása szerint minden nyelven, minden kultúrában
hirdetni kell Isten igéjét. Hangsúlyozta, hogy a Bib-
lia nem csak bizonyos kornak szólt, nincs semmi
olyan tényező, ami a Szentírást mára túlhaladottá
tette volna. 

Arról is beszélt, hogy magának a Bibliának bir-
toklása nem változtatja meg az embert. Számos
magyar otthonban is ott van a Biblia, de semmire
sem használják. Feltette a kérdést: mit csinálunk
ezzel a könyvvel? Meghatározó az életünkben, vagy

csak ott porosodik a polcon? Ausztrál állampolgár
lévén ismer Melbourne-ben keresztyén könyves-
boltot, ahol akár ötven féle bibliafordítás is kapha-
tó, a templomba járók száma mégis egyre csökken.
Szomorúan állapította meg, hogy Európában, Ame-
rikában, Ausztráliában (vagyis a nyugati világban)
a Biblia elvesztette életeket meghatározó szerepét,
míg a világ más részein fiatal, növekvő gyüleke-
zetek kiáltanak segítségért, hogy tegyük elérhetővé
számukra az Igét. 

Végül feltette a kérdést: talán azért nem tudunk
lelkesedni a Biblia terjesztéséért, mert számunkra
nem is olyan fontos? Pedig, ha vesszük a fáradsá-
got a Biblia tanulmányozására, az személyes életün-
ket újíthatja meg. Beszédét ezzel a felszólítással
zárta: „Térj vissza az Igéhez, lásd meg, hogy hoz-
zád is szól!”

Marosi Nagy Lajos 
(az Evangélikus Életben megjelent cikk kivonata)
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„halljátok... az igéket”
Immáron ötödik alkalommal kerül sor

pünkösd hétfőjén az ökumenikus bibliaolva-
sásra Budapesten, a Deák téri evangélikus
templom lépcsőjén. A 14–17 óra között sorra
kerülő rendezvény alapgondolata, a pünkösd
csodájára emlékezve valóságosan kivinni az
utcán járó emberek közé a Szentírás szavait.
Szeretnénk tudatosítani az emberekben, hogy
a Lélek ma is képes megszólítani, akit csak
akar, és amikor csak akarja – akár az utcán séta
közben is. Ehhez nem kell más, csupán olvasni
vagy éppen felolvasni Isten Igéjét. Mindenkit
szeretettel várunk (fel)olvasni és hallgatni, be-
szélgetni és örülni a Pünkösd ajándékának.

Magyar Bibliatársulat
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Alma és a fája
Mire készültünk az idei családi napon?

Mint azt kisdobosaink
(vagy ahogy Rózsika
néni nemrég felidézte:
kisbíróink) vasárnapról
vasárnapra kidobolják:
Közhírré tétetik, hogy
május 12-én családi nap
lesz. Mire a kedves olva-
sók kezükbe veszik a Lan-
tot, ha Isten is akarja és
élünk, már hálaadással
tekinthetünk vissza erre
a napra. Egyelőre azon-
ban még sok a tennivaló.

A nap vendégei Varga
György és Anikó, a Bap-
tista Családi Szolgálat
megalapítói és vezetői.
Mindketten keresett elő-
adók mind itthon, mind
külföldön, ezért bár évek
óta szeretnénk őket mi
is meghallgatni egy csa-

ládi napon, sokfelé végzett szolgálatuk és temérdek
meghívásuk csak most tette lehetővé a velük való
találkozást. Gyuri amellett, hogy érdligeti lelkipász-
tor, ismerős lehet számunkra onnét is, hogy ő tol-
mácsolta tavaly a Reménység fesztiválon Franklin
Grahamet, néhány hete pedig a közgyűlésen John
Upton testvért, a Baptista Világszövetség elnökét.
Anikó egyházunk Nőbizottságának vezetője, és feb-
ruárban hallhatták a nőtestvérek, amikor a kapcso-
latokban lévő szabadságról tartott előadást Újpesten.
Azt kértük tőlük, hogy olyan témával készüljenek,
ami a gyülekezet több korosztályát is érinti, ezt a
választ kaptuk: „Van egy olyan üzenetünk, ami arról
szól, hogy az, hogy hogyan neveltek föl minket,
mennyire meghatározza azt, ahogyan mi neveljük
a következő generációt. A második, rövidebb
üzenet pedig a megbocsátásról szólna. Tudom –
írja Anikó –, hogy én erről beszéltem februárban,
de most ezt Gyuri tartaná, így más lesz. Az elsőt
együtt tanítanánk, Gyuri a férfiak oldalát, én a nő-
két.” Így született meg az Alma és a fája cím is, ami
könnyen megjegyezhető és beszédes.

A címhez kapcsolódva kértünk almás recepte-
ket a testvérektől, amiből egy kis receptkönyvecs-
két összeállítva ajándék is lehet, és a témához kap-
csolódva kértünk rajzokat-fogalmazásokat ilyen
címmel: Ilyen leszek, ha nagypapa/nagymama
leszek. Szenzációs rajzok érkeztek már eddig is, alig

várom a többit! Ágostonnál hangversenyre lehet
jelentkezni, hogy kiderüljön, kinek van a legmélyebb
és kinek a legmagasabb hangja Újpesten. Kalla Lajos
mesterszakács testvérünk gulyáslevesét fogjuk jó-
ízűen fogyasztani ebédre, és Herbert és Alízka
rekeszizom-próbáló kis jelenetén fogunk jóízűen
nevetni is mellé.

Lesz még a gyerekeknek játék, a sportosoknak
foci, a szolgálatkészeknek munka, mindenkinek
éneklés, és a beküldőknek-versenyzőknek jutalom.

Abban bízunk, hogy Isten megáldja napunkat,
választ kaphatunk családi jellegű kérdéseinkre,
megismerjük egymást egy kicsit oldottabb légkör-
ben is, és együtt szolgálva szeretetben erősödik a
gyülekezet közössége, egymás elfogadása.

Szeretettel: Szommer Hajnalka

Tavasz
Olvad a jégcsap, a könnyei hullnak,
hónapok álmain ébred a rét.
Neszeim kergetik messze a múltat,
szólítom újra a nap melegét.

Hajnali vágyakat keltek a szívben.
Boldogan él, aki nincs egyedül.
Az elhagyottakat hinni segítem,
lesz, hogy az ég nekik is kiderül.

Lukátsi Vilma
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„Őrálló, fújjad a kürtöt!”
Mondják, hogy a muzsika szerepe igazán ott

kezdődik, ahol a szavak kifejező készsége véget ér.
Hála legyen érte Istennek, hogy a gyülekezetünk-
ben eddig is nagyon sokféle hangszeres és énekes
megszólalás járulhatott hozzá Urunk magasztalá-
sához, dicsőítéséhez és a lelkünk hangolásához!

Örömmel adunk hírt róla, hogy a jövőben a vonós
zenekari, fafúvós, orgona vagy vibrafon és harang
-hangok rezdülésein túl új zeneszerszámokra is fi-
gyelhetünk, mivel néhány lelkes férfiú az utóbbi
időben gyakran „kivágja a rezet”. Alább felsorolt
testvéreink úgy döntöttek, hogy megpróbálnak bizo-
nyos rendszerességgel gyakorolva egy rézfúvós
együttest összeállítani Újpesten. Három trombitás
fújja a felső szólamokat: Kovács Jonatán, ifj. Kovács
Sándor és Pályka István; kürtön Asztalos Imre, Horváth
Gyula és Révész Márk játszik, a tenorkürt hangjait
Nagy Norbert csalogatja elő, Makrai Kornél harsoná-
zik, és tubán Kovács Sándor fújja a basszust. Testvé-
reink gyakorlását Horváth Gyula igazgatja kellő
hozzáértéssel, a kéthetenkénti próbák megtartását
Asztalos Imre szervezése segíti. Sok-sok közismert
ének feldolgozásának kottáit szerezték már be a

Budafoki Baptista Gyülekezet fúvósegyüttesétől,
ahol Hellinger Gábor testvérünk évek óta végzi ezzel
a műfajjal is a zenei szolgálatokat. Akik jelen lehet-
tünk a húsvét vasárnap délutáni istentiszteleten már
hallhattuk, hogy testvéreink első, bemutatkozó szol-
gálatában a rézfúvósok hogyan nemesítették meg
az énekkar hangzását, és hogyan felelgetett egymás-
nak a két társaság, nagy egyetértésben.

Reménykedve nézünk a jövőbe, hogy az isten-
tiszteleteink zenei szolgálatai Újpesten is egy szép
új réz-színfolttal gazdagodhat hamarosan. Sok ál-
dást kívánunk testvéreink szolgálatára!

Kovács István karvezető

Ki az a Béla bácsi?

Ezt kérdezték sokan az előző lapszámunkban meg-
jelent cikk olvasása nyomán. Íme, egy fotó, az 1993-
ban megtartott családi napról, ahol Pócsik Béla bácsi
is felszólalt. Lehet, hogy éppen a kóruséneklésben
rejlő szépségekről beszél? 

„Az ének szebbé teszi az éle-
tet, az éneklő másokét is.” Ha
énekelsz, nemcsak a hangodat
formálod, hanem a lelkedet is,
s azét is, aki hallgatja. A zene
lelki táplálék és semmi más-
sal nem pótolható. Az ének fel-
bátorít, koncentrál, testi-lelki
állapotot javít, munkára,
kedvre derít, figyelemre, fegye-
lemre szoktat, egész embert
mozgat, nemcsak egy-egy ré-
szét. Az éneket elsősorban nem
tanulni, hanem szeretni kell.
Meghallani a madarak énekét,
az ablakból beszűrődő zenék-
ből kiválogatni a szépet. 
Az ének szebbé teszi az életet – részlet 

Baptista Kalendárium 2012A
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Adósa vagyok
mindenkinek

Csorba cserépből, 
ím, ékes korsóvá lettem,
Mesterem gyúrt össze, 
ismét agyaggá engem.
S, hogy ne maradjak üres,
haszontalan tömeg,
A legszebb tartalommal,
Lelkével töltött meg.

Orbán Krisztina

Szítsd fel, Uram!
Szítsd fel, Uram, a tüzet bennem,
Hadd lobogjon újra a hit!
Kitüntetésnek tekinthessem
Véres kereszted nyomait.

Szítsd fel a tüzet újra bennem,
Hisz kétség kínoz - nem vitás!
S kegyelmed küzdő életemben
Legyen örök megújhodás!

Szítsd fel a tüzet újra bennem,
Hisz szent erődre szomjazom:
Mert azzal, amit Tőled nyertem
A mások szomját olthatom!

Farkas Eleonóra

Ugye?!
Ugye, hogy ez is istentisztelet,
ha verset mondok Rólad, vagy Neked,
s ezzel dicsérlek, Isten egy Fia?
Ha Hozzád ölel a harmónia
a LÉLEK által, s egy leszek Veled...
Ugye, hogy ez is istentisztelet?!

Füle Lajos

TANULJUNK ISTEN ISKOLÁJÁBAN címmel egyházunk rend-
hagyó módon, egy baptista általános iskola tornatermében tartotta
meg közgyűlését és missziói munkakonferenciáját. A 2013. április
26–28 között Velencén megrendezett országos „baptista seregszem-
lét” egyházunk új elnöke, Papp János testvér, a kiadott programfü-
zetben így vezette be: „Új idők új szelei...” A közgyűlés díszvendége
volt a Baptista Világszövetség elnöke dr. John Upton, aki igehirdetések-
kel és előadásokkal gazdagította a konferenciát. Az Isten iskolájának
elnevezett kurzusnak négy fő tantárgya volt: Hit, hitelesség, haté-
konyság és hűség. A velencei közgyűlésen újpesti gyülekezetünket
Mészáros Kornél lelkipásztor, Simon Norbert, mint gazdasági igazgató,
Papp Szabolcs egyházkerületi alelnök, Asztalos Imre, Kocsi József és
Marosi Nagy Lajos gyülekezeti küldöttek képviselték. A szombat esti
ún. imakonferencián közreműködött az Újpesti Harangzenekar is.

KIRK FRANKLIN nemzetközi főigazgató testvér igehirdetésé-
vel ún. Wycliffe-délelőttöt tartottunk 2013. április 21-én. Marosi Nagy
Lajos testvér, lapunk szerkesztője bemutatta Kirk Franklin-nek azt az Új
Lant cikket, amelyben Szűcs Laura, gyülekezetünk által támogatott
Wycliffe bibliafordító-jelölt számol be tanulmányairól. Tolmácsolt
dr. Bukovszky Ákos külügyi szaktitkár.

FÜRI ANDRÁS testvér, a rákoscsabai gyülekezet elöljárója, aki
a Duna-Ipoly Nemzeti Park igazgatója, a teremtett világ szépségeiről
és Isten nagyságáról tartott előadást április 21-én a délutáni istentiszte-
let keretében. A vetített képes prezentációt fiataljaink zsoltárolvasása
vezette be.

A KÉT DORINA. Két újszülött érkezéséről is hírt kaptunk az el-
múlt hetekben. Nagy Ádám és felesége Révész Orsolya, valamint dr. Gasparics
Tibor és felesége Kmethy Boglárka egyaránt a Dorina nevet választot-
ta újszülött kislányuknak. Legyen Istenünk áldása a családok életén.

75 ÉV ÁLDÁSÁÉRT ADTUNK HÁLÁT, amikor május 5-én va-
sárnap lelkipásztorunk szeretettel köszöntötte Frittmann Lászlóné
Magdikát születésnapja alkalmából.
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